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Váš dopis zn.  

Ze dne 19. 1. 2024 

Čj. ČŠIG-513/24-G21 

Sp. zn. ČŠIG-S-88/24-G21 

Vyřizuje Marie Picková 

Telefon 251 023 112 

E-mail marie.pickova@csicr.cz 

Datum 24. 1. 2024 

 

Poskytnutí informací 

 

na základě Vaší žádosti o informace ze dne 19. 1. 2024 zasíláme informace 

o stížnostech/podnětech/dotazech, které ústředí České školní inspekce přijalo v roce 2023 

a 2024 na postup pracovníků Moravskoslezského inspektorátu České školní inspekce. 

Podání z ledna 2023. Nesouhlas stěžovatele s prošetřením jeho stížnosti inspekčním týmem. 

Nesouhlas byl odůvodněn nedostatečným posouzením. Částečně směřovalo k oblastem mimo 

kompetence České školní inspekce. Prošetřeno bylo na základě podaného nesouhlasu, podkladů 

získaných při inspekční činnosti, vyjádření členů inspekčního týmu a právního posouzení. 

V postupu inspekčního týmu nebyly shledány nedostatky. Závěry byly potvrzeny, stěžovatel 

byl informován. 

Podání z února 2023. Nesouhlas stěžovatele s prošetřením jeho stížnosti inspekčním týmem. 

Nesouhlas byl odůvodněn nedostatečným posouzením. Prošetřeno bylo na základě podaného 

nesouhlasu, podkladů získaných při inspekční činnosti, vyjádření členů inspekčního týmu 

a poznatků z předchozí inspekční činnosti. V postupu inspekčního týmu nebyly shledány 

nedostatky. Závěry byly potvrzeny, stěžovatel byl informován. 

Podání z listopadu 2023. Dotaz na postup Moravskoslezského inspektorátu při řešení obecného 

dotazu. Ověřeno komunikací se státním zaměstnancem pověřeným vyřízením. Byl zjištěn 

nestandardní postup státního zaměstnance při vyřizování věci. Záležitost byla projednána 

s ředitelkou inspektorátu, státní zaměstnanec byl upozorněn na řádný postup a byla přijata 

opatření k dodržování řádného postupu v budoucnu. 

Podání z prosince 2023. Nesouhlas stěžovatele s prošetřením jeho stížnosti, domněnka, že škola 

se na šetření přichystala. Prošetřeno na základě podaného nesouhlasu, podkladů získaných při 

inspekční činnosti, informací získaných z předchozího jednání se stěžovatelem, vyjádření členů 

inspekčního týmu. Česká školní inspekce ověřila způsob oznámení a čas oznámení inspekční 

činnosti a podklady k jednotlivým závěrům.  V postupu inspekčního týmu nebyly shledány 

nedostatky. Závěry byly potvrzeny, stěžovatel byl informován. 

Podání z prosince 2023. Stížnost školy na postup inspekčního týmu při inspekční činnosti. 

Odůvodněno bylo nepodloženými závěry. S ohledem na běh lhůt dosud nebylo vyřízeno. 

S pozdravem 

Mgr. Robin Pokorný 

vedoucí oddělení právních a vnitřních věcí 

Česká školní inspekce 

Fráni Šrámka 37, 150 21  Praha 5 


